
Χριστούγεννα 2010 -  Πρωτοχρονιά 2011

Στηρίζοντας την τοπική αγορά, προσφέρουμε «ανάσα ζωής» στους επαγγελματίες
που πάσχουν από «οικονομική δύσπνοια»

  

Η οικονομική κατάσταση πολλών επιχειρήσεων της περιοχής μας είναι μοναδικά δύσκολη.

  

Οι κάτοικοι έχουν περιορίσει τις δαπάνες τους, με αποτέλεσμα να αγοράζουν τα απολύτως
απαραίτητα.

  

Η κακή ψυχολογία των οικονομικών δεδομένων του σήμερα, σε συνδυασμό με την
αβεβαιότητα για το αύριο, καθορίζουν το πλαίσιο σημαντικής πτώσης του συνολικού
ποσοστού αγοραστικού ενδιαφέροντος.

  

      Πολλοί από τους εμπόρους της Πόλης μας χαράσουν νέα στρατηγική που θα τους
οδηγήσει σε καλύτερες ημέρες… Με καινοτομίες, προσφορές και παρέχοντας ένα σύνολο
υπηρεσιών που στέκονται πιο κοντά στις σημερινές ανάγκες των Πολιτών.
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Η προσαρμογή στα δεδομένα του παρόντος αλλά και τα προδιαγραφόμενα για το μέλλον
είναι σημαντικά δυσχερή.

  

Οι επιθυμίες, οι στόχοι, οι ανάγκες, οι δυνατότητες, οι προτεραιότητες κάθε οικογένειας
έχουν αλλάξει. Η οικονομική ύφεση έχει «εισχωρήσει» βαθιά στο πορτοφόλι με τα
διαθέσιμα για την καθημερινή ζωή.

  

Ιδιαίτερη σημασία στην προσπάθειά μας για στήριξη της τοπικής αγοράς, έχει η αναφορά
της αμφίδρομης σχέσης εξυπηρέτησης των Πολιτών από την ύπαρξη και λειτουργία
εμπορικών καταστημάτων στην περιοχή μας.

  

Μας εξυπηρετούν επί σειρά ετών. Δεν χρειαζόμαστε μεγάλης απόστασης «δυσχερείς»
μετακινήσεις. Με τους επαγγελματίες της πόλης μας που εργάζονται κοντά μας, έχουμε
πλέον δημιουργήσει σχέσεις φιλίας, αμοιβαίας εξυπηρέτησης και συμφέροντος.

  

Τελικά ο ένας στηρίζει τον άλλο. Τώρα λοιπόν που η οικονομική λαίλαπα «κτύπησε» με
ισχυρή δύναμη όλους μας, εμείς θα τους αφήσουμε να τους παρασύρει η δίνη της
οικονομικής τρικυμίας;

  

Οφείλουμε να τους στηρίξουμε – στο μέτρο του δυνατού - επιλέγοντας τους επαγγελματίες
και τα καταστήματα Παπάγου – Χολαργού, εξασφαλίζοντας την συνέχεια λειτουργίας τους
προς εξυπηρέτησή μας.

  

Είναι ανάγκη να ξεπεράσουμε την κρίση μαζί και πιστεύουμε ότι μπορούμε να το πετύχουμε!
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